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Fenntartható versenyképes városfejlesztés -  

A Völgység Ipari Park infrastrukturális fejlesztése  

2025.01.07. 

A Völgység Ipari Park Nonprofit Kft. Bonyhád Város Önkormányzatával konzorciumban 799,9 
millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- És Településfejlesztési 
Operatív Program Plusz keretén belül. A konzorcium 2024.11.08-án megkezdte a TOP_PLUSZ-
6.2.1-23-BN1-2023-00002 azonosító számú „A Völgység Ipari Park infrastrukturális fejlesztése” 
című pályázat megvalósítását.  

Bonyhád városa kiemelt figyelmet fordít a település fejlődésére, a gazdaságfejlesztésre, azon belül az 
ipari park fejlesztésére. Ez utóbbi megoldást jelenthet az egyre erősödő - a válság következményei okán 
komoly problémát jelentő – versenyképességi szint csökkenésére. Jelen projekt a Völgység Ipari Park 
Nonprofit Kft. és Bonyhád Város Önkormányzata együttműködésével valósul meg. 

A projekt alapvető célja a meglévő kapacitások minőségi fejlesztése, továbbá az infrastruktúrát érintő 
szükséges fejlesztések megvalósítása a településen. Az üzleti infrastruktúra fejlesztésével a projekt 
biztosítja a betelepülő vállalkozásk részére az infrastrukturális feltételek megteremtését, továbbá 
közvetetten elősegíti a helyi, köztük, induló vállalkozók megerősítését, és a helyi alapanyagokra épülő, 
helyi termelők piacra jutását. A pályázat megvalósulása következtében növekedhet az érintett 
iparterület infrastruktúráját igénybe vevő helyi vállalkozások száma, ezáltal a gazdasági aktivitás, illetve 
az infrastrukturális fejlesztés révén az elérhetőség mellett a betelepült vállalkozások versenyképessége 
is megnőhet, ennek hatására pedig a foglalkoztatás is bővül. 

A fejlesztés konkrét célja a Dr. Kolta László utcában kanyarodó sávos csomópont építése, csapadékvíz 

elvezetéssel. Belső út és csapadékvíz elvezetés épül az iparterületen kialakított 20 db ingatlan 

gépjárműforgalmának kiszolgálására, és a teljes iparterület csapadékvíz elvezetésének megoldására. 

A telkek villamos energia ellátása 2 db új transzformátor állomás telepítésével lesz megoldva. Az ivóvíz 

és szennyvíz rendszer bővítése is megvalósul, továbbá a gázhálózat kiépítése is indokolt, utóbbi az 

E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. vezetékrendszerének bővítésével, közműhálózat-fejlesztés 

keretében lesz kialakítva. 

 

A fejlesztés illeszkedik a Tolna Vármegyei Területfejlesztési Programhoz. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.  

A projektről bővebb információt a https://volgysegiiparipark.hu/ oldalon olvashatnak. 
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